QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
z: tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

[Klasse:

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 9 teilbar sind, das heilst, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

838423

6732 :9 =748 - 6732 ist durch 9 teilbar (9 | 6732).
3803:9 = 422,556 - 3803 ist nicht durch 94eilbar (9 422,556 ).

613485

359460

486856

427753

550512

439308

521128

494100

105022

851185

231408

815481

162838

108756

176752

343378

616501

635652

143712
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ight:
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl 1
Zahl 2
Zahl 3
Zahl 4
Zahl 5
Zahl 6
Zahl 7
Zahl 8
Zahl 9
Zahl 10
Zahl 11
Zahl 12
Zahl 13
Zahl 14
Zahl 15
Zahl 16
Zahl 17
Zahl 18
Zahl 19
Zahl 20

838423
613485
359460
486856
427753
550512
439308
521128
494100
105022
851185
231408
815481
162838
108756
176752
343378
616501
635652
143712

Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme

Quersumme

8+3+8+4+2+3=28

6+1+3+4+8+5=27

345+9+4+6+0=27

4+8+6+8+5+6=37

442+7+7+5+3=28

5+5+0+5+1+2=18

443+49+3+0+8=27

5+2+1+1+2+8=19

4+9+4+1+0+0=18

1+0+5+0+2+2=10

8+5+1+1+8+5=28

2+43+1+4+0+8=18

8+1+5+4+8+1=27

1+6+2+8+3+8=28,:

1+0+8+7+5+6=27

1+7+6+7+5+2(=28

3+4+3+3 M8 =28

6+1+6+5+0+1=19

6 +3,+5 +6HS5 +2°=27

1+4+3pp74£1+2=18

:9=311
:9=3
:9=3
:9=411
:9=3]11
:9=2
:9=3
:9=211
19=2
:9=111
:9=311
19=2

:9=3

9+ 3,11

1= 3
29.= 311
(9= 3,11
:9=211
:9=3

19=2

nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durchs9 teilbar
durch 9 teilbar
nichtZdurch"9'teilbar
nicht'dureh 9 teilbar
dureh 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
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nweis un:
Ihgbk
Eine Kommerzielle N

tzung der angeboten
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e Garantie fiir die VHt dgkt nd Richtigkeit der angebote

beil

n Arbeitsbld
n Inhalte ist n htlthAbtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in kein

r Form verdffentlicht werden.

} 838423)
| 613285)
h350460)
} 486856)
427753)
| 550512)
| 439308)
} 521128)
| 494100)
} 105022)
} 851185)
| 231408)
| 815481)
} 162838)
| 108756)
} 176752)
} 343378)
} 616501)
| 635652)
| 143712)
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